СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА АГЕНТСТВА
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В заседании совета приняла участие руководитель Агентства Яна Владимировна Дорофеева. 
В ходе заседания членами Общественного совета были рассмотрены рекомендации по организации работы общественного совета, подготовленные Общественной палатой Пермского края; проект приказа Агентства об оценке удовлетворенности деятельностью аппарата мирового судьи Пермского края; а также рассмотрен вопрос организации Агентством мероприятий по информированию граждан об оказании бесплатной юридической помощи адвокатами и Госюрбюро. 
Кроме того, в ходе заседания члены Общественного совета при Агентстве рассмотрели проект закона Пермского края, которым предлагается увеличить перечень льготных категорий граждан, имеющих в Пермском крае право на бесплатную юридическую помощь. Такое право предлагается предоставить ветеранам труда, ветеранам труда Пермского края, пенсионерам, имеющим большой трудовой стаж. Указанный законопроект разработан Агентством по инициативе губернатора Пермского края В.Ф. Басаргина. Обсудив законопроект, члены Общественного совета единогласно поддержали его принятие и подчеркнули своевременность его подготовки.
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